
Tisztelt Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség Elnöksége, Kedves Tagok! 

 

Tisztelettel szeretném kifejezni szándékomat, hogy indulok a Magyar Hegy- és 
Sportmászó Szövetség elnöki tisztségéért. Hiszem, hogy tapasztalataim, sportolói múltam és a 
mászóközösség iránti elkötelezettségem segítségével új lendületet adhatunk szövetségünk 
működésének, megerősítve a magyar hegymászás és sportmászás (és az MHSSZ által felölelt 
további sportok) pozícióját hazai és nemzetközi szinten egyaránt. 

Sportolói pályafutásom és szakmai tapasztalataim 

Közel négy évtizede vagyok aktív tagja a mászó közösségnek, az MHSSZ által képviselt 
sportok szinte mindegyikét (a magashegymászást kivéve) több évtizede művelem és szeretem, 
egyes ágakban nemzetközileg jegyzett színvonalú mászóteljesítményeket tudhatok magam 
mögött. Úgy érzem az évek során megszerzett tudásomat-tapasztalataimat elnökként tudnám a 
leghatékonyabban felhasználni a hegyi sportok fejlesztésére kis hazánkban. 

Pályafutásom során olyan összetett kihívásokkal néztem szembe, mint amit például a 
Cerro Torre megmászása jelentett. Ezek az élmények nemcsak technikai tudásomat mélyítették 
el, hanem megtanítottak a kitartás, a stratégiai gondolkodás és a problémamegoldó képesség 
fontosságára.  

Versenyeredményeim és sziklamászó teljesítményeim mellett kiemelt figyelmet 
fordítottam arra is, hogy tudásomat és tapasztalataimat megosszam a fiatalabb generációkkal, 
és támogassam őket saját céljaik elérésében. Hiszek abban, hogy a mászósportban nemcsak az 
egyéni teljesítmény, hanem a közösségi összefogás és az utánpótlás támogatása is 
kulcsfontosságú. 

 

Jövőképem a szövetség elnökeként 

Amennyiben bizalmat szavaznak nekem, az alábbi főbb célok megvalósításáért dolgoznék, 
természetesen a nemrégiben elfogadott Sportágfejlesztési Stratégiával összhangban, és a 
megválasztott szakági vezetőkkel karöltve: 

1. Utánpótlásnevelés és oktatás fejlesztése: 

A fiatal generáció számára szeretnék még szélesebb hozzáférést biztosítani a 
mászás alapjaihoz. Oktatási programok és tehetséggondozási kezdeményezések 
indításával ösztönözném a sportág népszerűségét és a következő bajnokok kinevelését.
 Kiemelten fontosnak tartom továbbá a hegymászás iránt érdeklődő fiatalok 
fejlődésének elősegítését mentor programok, pályázatok és továbbképzések 
segítségével. Meg szeretném alapozni azt a jelenleg hiányzó lépcsőt, ami átjárást biztosít 
a sportmászásból az alpesi mászás világa felé. 

2. Versenyrendszer fejlesztése: 

Az olimpiai sportággá válás hatalmas lehetőségeket rejt magában, de ehhez 
méltó, modern és jól szervezett versenyrendszerre van szükség, amely támogatja a hazai 
sportolók nemzetközi szereplését. Célom egy olyan rendszer kiépítése, amely ösztönzi a 
részvételt, méltányosan díjazza a teljesítményt, és fejlődési lehetőséget nyújt minden 
szinten. 



3. Infrastruktúra és lehetőségek bővítése: 

Szeretném elősegíteni a hazai mászótermek és szabadtéri helyszínek fejlesztését, 
nem utolsó sorban know-how tekintetében, valamint biztosítani a hozzáférést minden 
szakág, korosztály és szint számára. 

4. Közösségépítés: 

Célom, hogy a szövetség egy még befogadóbb, támogatóbb közösséget alkosson, 
ahol a versenyzők, hobbi sportolók, hegymászók és az egyéb hegyi sportok szerelmesei is 
egyaránt megtalálják helyüket. Továbbá szeretném erősíteni a nemzetközi 
kapcsolatainkat, hogy a magyar mászók több lehetőséget kapjanak nemzetközi szinten 
is. 

5. Átlátható, modern szövetségi működés: 

A gördülékeny működéshez nélkülözhetetlen operatív és adminisztrációs 
feladatokra szakemberek bevonását látom célravezetőnek, a feladatok jellegétől függően 
projekt alapon vagy akár állandó megbízással. 

 

Miért engem válasszanak? 

A sport iránti szenvedélyem, kitartásom és a közösség iránti elkötelezettségem mellett 
úgy érzem, hogy szakmai tapasztalataim és személyes példamutatásom alkalmassá tesznek 
arra, hogy vezetőként képviseljem a mászóközösséget. Az olimpiai sportágként való elismerés 
hatalmas felelősséget jelent, ugyanakkor óriási lehetőség is, hogy a sportmászást a magyar 
sportélet meghatározó részévé tegyük. 

 

Zárszó 

Köszönöm a bizalmat, és megtisztelő lenne számomra, ha elnökként hozzájárulhatnék a 
Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetségen keresztül a magyar mászóközösség fejlődéséhez.  

 

Tisztelettel és sporttársi üdvözlettel: 

Urbanics Áron 

 


